Макет «Скворцы прилетели»

В начале апреля из далеких теплых краев возвращаются в родные края вестники весны — скворцы. Прилетев домой, скворцы садятся на ветки около своих домиков-скворечников и радостно, звонко поют, приветствуя родные леса, луга и поля.

Прилетели скворцы —

Молодой весны гонцы.

Червяков они клюют

И поют, поют, поют!

Дети познакомились с вестником весны, узнали, что скворцы не умеют строить себе гнезда и решили помочь.

Сформировались у детей экологические знания, бережное отношение к птицам; расширилось представление о скворцах, доме для скворца — скворечнике.

